
Váš list číslo/zo dňa:

Naše číslo:

Vybavuje: Ing. Jozef Cihan

Telefón/E-mail:

Miesto/Dátum:

Towercom,a.s.
Cesta na Kamzík 14
831 01  Bratislava

Vec: Vyjadrenie prevádzkovateľa distribučnej sústavy VSD, a.s. k žiadosti  o pripojenie do
distribučnej sústavy

Názov stavby: TVP Zemplínska Teplica
Odberné miesto (obec, ulica, č. domu, č. parcely): Zemplínska Teplica 076 64, Zemplínska Teplica 1027,

Bez elektrického vykurovania
Odsúhlasené hodnoty pripojenia do distribučnej siete

Existujúci Odsúhlasený
Ampérická hodnota ističa A 20 A
Odsúhlasená maximálna rezerv. kapacita pripojenia kW 13 kW
Spôsob merania spotreby elektriny priame - NN
Typ prípojky jednofázová
Pozn. Spôsob merania spotreby elektriny : Priame - bez MTP a MTN, Polopriame - s MTP a bez MTN, Nepriame - s MTP a MTN

Napájacia ES : TS1204-9005 TR Zempl.Teplica ŠPP DIELNE
Číslo VN vývodu / TM : V-206/00001204-S-J-ST-00006
EIC : 24ZVS0000043494W

S pripojením uvedeného odberu súhlasíme po splnení nasledovných podmienok:
1. Pripojenie je možné realizovať z jestvujúcich NN rozvodov v lokalite - z trafostanice TS1204-9005 TR
Zempl.Teplica  ŠPP  DIELNE,  po  preukázaní  súhlasu  vlastníka  daného  zariadenia.  Napojenie
požadovaného odberu je možné navrhnúť z NN rozvádzača tejto trafostanice samostatným istením s
odbočením za hlavným istením transformátora a pred meraním jednotlivých odberných miest.
2. Upozorňujeme Vás, že zariadenie trafostanice TS1204-9005 TR Zempl.Teplica ŠPP DIELNE, ktoré by
malo slúžiť k pripojeniu Vášho odberu nie je v správe a majetku PDS.
Majetkové rozhranie Prevádzkovateľa distribučnej sústavy (PDS) – žiadateľ (investor): Zariadenie PDS
končí kotevných izolátoroch VN prípojky pre trafostanicu TS1204-9005 TR Zempl.Teplica ŠPP DIELNE,
VN vedenie č. 206
V zmysle cenníka distribúcie spoločnosti VSD, a.s. Vám bude pridelená sadzba podľa podmienok článku
II.
3.  Za prerušenie distribúcie elektriny spôsobené poruchou na energetickom zariadení,  ktoré nie je
v správe  VSD, a.s.  ako  aj  za  prerušenie  distribúcie  elektriny  z  dôvodov  upravených  zákonom
o Energetike č.251/2012 Z.z., ako aj za škody spôsobené takýmto prerušením distribúcie VSD, a.s.
nezodpovedá. Vzájomné vzťahy medzi vlastníkom zariadenia a odberateľom elektriny, ktorý je pripojený
na toto zariadenie sú riešené ich vzájomnou dohodou a nie sú predmetom zmluvy o pripojení.
4.  Projektovú  dokumentáciu  pripojenia  nového  odberu  do  lokálnej  distribučnej  sústavy,  vrátane
elektromerového rozvádzača, vypracovanú elektroprojektantom a spracovanú v zmysle všeobecne
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záväzných podmienok pre spracovanie projektovej dokumentácie, žiadame v digitálnej forme (*.pdf -
skrátené názvy bez diakritiky) zaslať na vyjadrenie. Žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii
prosíme zasielať na vzorovom formulári, ktorý je prílohou tohto vyjadrenia resp. je zverejnený na našom
webovom sídle www.vsds.sk. Ak žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii nebude zaslaná na
vzorovom formulári, PD bude žiadateľovi vrátená.
5. Žiadame dodržať hodnoty max. schválených istení.
6. Elektromerový rozvádzač žiadame umiestniť na mieste prístupnom pre našich pracovníkov aj v čase
neprítomnosti odberateľov t.j. na verejne prístupnom mieste. Meranie elektriny na všetkých odberných
miestach na vymedzenom území VSD, a.s. musí byť zásadne riešené v súlade s požiadavkami VSD, a.s.
uvedenými v dokumente „Podmienky merania elektriny“, ktorý je zverejnený na našom webovom sídle
www.vsds.sk.
7. Pred pripojením nového odberného miesta, alebo pred úpravou hodnoty maximálnej rezervovanej
kapacity pripojenia -  „MRK“ (súčasného príkonu Ps) existujúceho odberného elektroenergetického
zariadenia, je žiadateľ povinný uzatvoriť s PDS zmluvu o pripojení. V zmysle platnej legislatívy je ďalej
potrebné,  aby  mal  žiadateľ  o pripojenie  uzatvorené  všetky  relevantné  zmluvy  (zmluva  o dodávke
elektriny, zmluva o distribúcii elektriny a zmluva o prevzatí zodpovednosti za odchýlku účastníka trhu s
elektrinou, resp. zmluva o združenej dodávke elektriny, atď.) ešte pred pripojením nového odberného
miesta - v opačnom prípade nedôjde zo strany PDS k pripojeniu daného odberného miesta.
8. Dovoľujeme si Vás zároveň informovať, že v zmysle Prevádzkového poriadku spoločnosti VSD, a.s.
uzatvára  spoločnosť  VSD, a.s.  Zmluvu  o pripojení  do  distribučnej  sústavy  výlučne  s  vlastníkom
pripájaného odberného elektrického zariadenia, resp. v prípadoch keď je odberné elektrické zariadenie
súčasťou nehnuteľnosti (napríklad byty alebo nebytové priestory) výlučne s vlastníkom nehnuteľnosti.
9. Podľa platnej legislatívy je pripojenie žiadateľa o pripojenie do distribučnej sústavy alebo pri úprave
maximálne rezervovanej kapacity pripojenia spoplatnené poplatkom za pripojenie. Výška poplatku za
pripojenie je určená podľa výšky amperickej hodnoty hlavného ističa pred elektromerom na základe
rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO), ktorý určuje pevné ceny za pripojenie do
distribučnej  sústavy  na  napäťovej  úrovni  NN za  aktuálny  rok.  Cenník  poplatkov  za  pripojenie  do
distribučnej sústavy na napäťovej úrovni NN je zverejnený na našom webovom sídle www.vsds.sk alebo
na ktoromkoľvek Klientskom centre (KC).
10. Uzavretie Zmluvy o pripojení s VSD, a.s. môže pre vlastníka pripájaného odberného elektrického
zariadenia sprostredkovať vybraný dodávateľ, alebo vlastník pripájaného zariadenia môže uzatvoriť
Zmluvu o pripojení so spoločnosťou VSD, a.s. osobne na regionálnom KC.
11.  Zásady  a pravidlá  platné  pre  vzťahy  medzi  PDS a užívateľmi  distribučnej  sústavy  vymedzuje
Prevádzkový  poriadok  PDS spoločnosti  Východoslovenská distribučná,  a.s.
12.  Toto  vyjadrenie  neslúži  ako doklad ku stavebnému povoleniu  resp.  ohláseniu  drobnej  stavby.
Vyjadrenie pre účely stavebného konania bude vydané PDS až na základe posúdenia projektovej
dokumentácie  technického  riešenia  pripojenia  nového  odberu  do  lokálnej  distribučnej  sústavy
vypracovanej  v zmysle  platných  predpisov,  noriem  a technických  podmienok  prevádzkovateľa
distribučnej  sústavy.
Vyjadrenie platí  6 mesiacov, pričom aj pred uplynutím tejto lehoty stráca platnosť v prípade zmeny
údajov, na základe ktorých bolo vydané. O predĺženie platnosti vyjadrenia je možné písomne požiadať
pred uplynutím doby jeho platnosti.
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S pozdravom

Ľudovít Džubák
vedúci technik - rozvoj distribučnej sústavy VN a
NN

Ing. Jozef Cihan
technik NN - rozvoj distribučnej sústavy
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